
 
Ευρωπαϊκή  Ένωση 

           Ταμείο Συνοχής 

 
 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Τίτλος Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

(ΥΜΕΠΕΡΑΑ)  

Φορέας υλοποίησης ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 

Φορέας λειτουργίας ΣΥΔΙΣΑ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

Προϋπολογισμός 39.985.320,71 € 

Ταμείο ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 

Περιγραφή-Στόχος-

Αποτελέσματα 

Η Πράξη «Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων Περιφερειακής Ενότητας 

Μαγνησίας» περιλαμβάνει δύο υποέργα: 

α) Το 1ο Υποέργο αφορά στην κατασκευή και λειτουργία της Μονάδας Επεξεργασίας 

Αστικών Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ) και προδιαλεγμένων οργανικών που έχει 

χωροθετηθεί και θα εγκατασταθεί σε κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο εντός του 

γηπέδου του ΧΥΤΑ Βόλου και θα απαρτίζεται από δύο κύρια διακριτά τμήματα: 

I. Τη Μονάδα Επεξεργασίας των Αστικών Σύμμεικτων Απορριμμάτων (ΑΣΑ) 

II. Τη Μονάδα Επεξεργασίας Προδιαλεγμένων Οργανικών όπου θα εισέρχονται και θα 

επεξεργάζονται τα Αστικά οργανικά απόβλητα από προγράμματα Διαλογής στην Πηγή 

(ΔσΠ). 

β) Το 2ο Υποέργο αφορά στις Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την υλοποίηση της 

Πράξης, δηλαδή στην παροχή των απαραίτητων τεχνικών και υποστηρικτικών 

υπηρεσιών κατά τη διάρκεια υλοποίησης και δοκιμαστικής λειτουργίας της ΜΕΑ, 

υπηρεσίες που θεωρούνται απαραίτητες και λόγω του εξειδικευμένου χαρακτήρα του 

έργου. 

Η Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων, προβλέπει την εφαρμογή τεχνολογίας 

μηχανικής διαλογής και κομποστοποίησης, θα εξυπηρετεί το σύνολο της 

Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας και θα δέχεται τόσο σύμμεικτα Αστικά Στερεά 

Απόβλητα (ΑΣΑ), όσο και το ρεύμα των προδιαλεγμένων οργανικών, σύμφωνα με τις 

επιταγές της ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας, καθώς και το εγκεκριμένο 

Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

Στόχος της πράξης είναι η ανακύκλωση και η ορθολογική διαχείριση των 

απορριμμάτων της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας, 

Με την ολοκλήρωση και λειτουργία του, το έργο θα δράσει συμπληρωματικά και 

συνεργατικά με άλλες δημόσιες υποδομές οι οποίες έχουν ως στόχο την 

περιβαλλοντική προστασία, την καλύτερη αποδοτικότητα των πόρων, τον μετριασμό 

της κλιματικής αλλαγής και την ανάπτυξη του βιοτικού επιπέδου των πολιτών. 

 

 

 
 

  


